
«ЕКЗАМЕH ВОСЬМИКЛАСHИКА» ТА АТЕСТАТ
Зарахування до школи визначається кількістю набраних балів, які включають: результати 
іспитів за восьмий клас, оцінки в шкільному атестаті, результати конкурсів та олімпіад, а 
також громадську активність. Дізнатись про конкурси можна, як у класного керівника, так і на 
порталі місцевого управління освіти. Щодо «екзамену восьмикласника», рекомендуємо 
заздалегідь обрати іноземну мову, з якої будете складати екзамен. Перевірте свої знання за 
допомогою екзаменаційних аркушів, що є на сайті Центральної екзаменаційної комісії. 

Пам’ятайте, що при вступі завжди враховуються оцінки з математики і польської мови. Також 
кожна школа сама вирішує, які ще два предмети оцінюватиме, дізнатись які саме можна на 
сайті школи. Тим, хто отримав атестат з відзнакою дають додаткових 7 балів, а до середньої 
оцінки враховуються всі предмети від 4 класу і дуже добра\зразкова оцінка з поведінки. 
Додаткові бали до атестата можна отримати, займаючись волонтерством (+3 бали). 
Головне, щоб ця активність була вписана класним керівником у свідоцтво про 
закінчення школи. 

ЕЛЕКТРОHHА СИСТЕМА
Ваші результати іспитів та оцінки зберігаються в електронній системі набору. У кожного 
населеного пункту в Польщі, ця система окрема. Щоб знайти її, вводьте у пошук 
такий запит: «Elektroniczny system rekrutacji + назва міста». За допомогою 
електронної системи набору ви також можете вибрати школу, до якої 
хочете подати заяву на вступ.

ВАЖЛИВА ІHФОРМАЦІЯ
Зазвичай можна подати заяву до кількох навчальних закладів одночасно, 
але в деяких містах існують обмеження, наприклад, три або п'ять шкіл. 
Подавши документи до декількох комісій, ви матимете більше шансів на 
вступ, тому не нехтуйте цією можливістю. Про правила в вашому місті 
можна дізнатись в самому навчальному закладі, або на сайті чи у 
відділені Департаменту освіти (вводьте у пошук такий запит: 
«Departament Edukacji + назва міста»). 

Обирайте професію\профіль ретельно, але не бійтеся помилятися. 
Головне пам'ятати, що в сучасному світі люди змінюють професію кілька 
разів протягом життя. Якщо ви ще не вирішили, якою буде ваша майбутня 
професія, пройдіть онлайн-тест Профорієнтаційний тест від Дія.Освіта.

Пам’ятайте, що остаточне рішення щодо вступу варто приймати на 
основі власної точки зору, а не лише результатів тесту.  

ЯК ВИ ЗРОЗУМІЛИ, ДО ЗАКІHЧЕHHЯ 
ВОСЬМОГО КЛАСУ ПОТРІБHО ГОТУВАТИСЬ. 
ЩОБ ЦЕЙ ПРОЦЕС ПРОЙШОВ ЛЕГКО, ЗАЛИШАЄМО HИЖЧЕ 
ГОЛОВHУ ІНФОРМАЦІЮ ДЛЯ УСПІШHОГО ВСТУПУ В ЛІЦЕЙ, 
ТЕХІКУМ ЧИ ШКОЛУ. 

https://cke.gov.pl/egzamin-osmoklasisty/arkusze/
https://osvita.diia.gov.ua/prof-orientation-quiz


ПОРАДИ ДЛЯ ВИБОРУ
HАВЧАЛЬHОГО ЗАКЛАДУ

ПРО УМОВИ HАВЧАHHЯ 
В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

З'ясуйте, чи є заклад, до якого ви подаєте 
документи є платним (приватним) чи 
безкоштовним (державним).

Ознайомтеся з вимогами для отримання 
стипендії — наукової або соціальної. Уточніть 
інформацію щодо подачі документів: які саме 
документи потрібні, в який термін, 
в паперовому чи електронному вигляді. 

Дізнайтеся, де пропонуються уроки польської 
мови, чи є підготовчі відділення. 
У середній школі іноземці мають право на 
додаткове безкоштовне навчання польської 
мови.

Починати нове — завжди страшно. Тож оберіть для початку будь-який з цих пунктів, 
щоб розпочати пошук свого навчального закладу:

Подивіться, які напрямки і навчальні курси 
пропонує заклад. 

Відвідайте день відкритих дверей.

Детальніше перегляньте навчальну 
програму, відгуки випускників і профілі 
викладачів.

Дізнайся, які бали потрібно мати, щоб 
вступити до обраного закладу. 

Якщо вам потрібна консультація для вступу, 
зверніться до своєї польської школи або 
зверніться до організації з допомоги 
українцям.

Для деяких класів та відділень потрібні 
додаткові тести на знання мови, або тести 
на фізичну підготовку. Для цих класів 
графік набору може відрізнятися.

Дізнайтеся про можливості стажування 
або роботи як під час навчання, так і після 
закінчення школи чи технікуму.

Запитайте, чи пропонуються додаткові 
пільги для українських біженців.

Якщо вам потрібен гуртожиток, дізнайтеся 
про нього, а також про пільги для оплати 
гуртожитку українцями. 

ознайомлюся з інформацією про набір 
та розкладом занять;

дізнаюсь про державні заклади на сайті 
Управління освіти та Департаменту 
освіти мого міста (вводьте у пошук 
такий запит: «Departament Edukacji + 
назва міста»).

 УСПІХІВ У ПОДАЛЬШОМУ HАВЧАHHІ!

Якщо ви не знаєте різниці між ліцеєм, 
технікумом і професійною школою — 
скористайтесь цим матеріалом.

Знайдіть в інтернеті навчальні заклади 
у вашому місті за ключовими словами. Для 
цього введіть Technikum, Liceum чи Branżowa 
szkoła і додайте назву вашого міста\
воєводства.

Перелік безкоштовних державних 
навчальних закладів Польщі, можна знайти 
на сайті свого міста в розділі Edukacja. 
Достатньо ввести в пошук назву міста 
польською - сайт міста буде одним з перших 
посилань.

пошукаю онлайн, які навчальні заклади 
є в моєму місті;

пройду профорієнтаційний тест;

особисто прийду в навчальний заклад, 
щоб все розпитати;

https://osvita.diia.gov.ua/prof-orientation-quiz
https://spilnoinpl.org/compare_table.pdf
https://rspo.gov.pl/zaawansowana

